



Житель Бобровского района подозревается в жестоком избиении знакомого, повлекшем его смерть

12 ноября 2017 года в медицинском учреждении скончался 59-летний местный житель, доставленный в больницу из домовладения по улице Мира села Мечетка Бобровского района Воронежской области с телесными повреждениями в области головы. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта смерть потерпевшего наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления следователем СК задержан 66-летний знакомый погибшего. Подозреваемый дал признательные показания, сообщив, что 12 ноября 2017 года после совместного распития спиртного между ним и его младшим товарищем возник конфликт, в ходе которого он нанес односельчанину несколько ударов металлической монтировкой в область головы. С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время скончался.

В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого были изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, в том числе предполагаемое орудие преступления - металлическая монтировка. Также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Белоус.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1179165>